

# 让群众过了一个欢乐祥和的春节

## 雄安新区乡村足球庙会过大年活动开幕

本报讯 2月14日上午,雄安新区乡村足球庙会在安新大健康体育公园正式开幕。本次活动旨在进一步加快雄安新区足球发展和体育运动推广普及,营造喜庆祥和的节日气氛和浓厚的全民健身氛围。开幕现场热闹非凡,满满的新春元素和丰富多彩的活动让节日氛围拉满。新区群众早早地赶到比赛场地,为各自支持的球队加油助威。开场的舞龙、舞狮等非遗展演点燃了观众观赛的激情,笑声欢呼声不断,球场成了欢乐的海洋。

据介绍,本次足球庙会集“村超”“村晚”一体,设置

了乡村足球赛、文艺大汇演、足球嘉年华三个主题活动,为期3天,从2月14日上午(正月初五)一直持续到2月16日下午(正月初七)。乡村足球赛由雄安新区三县及各片区选派8支乡村足球队参赛,赛程为3天。参赛球员以球会友,共迎新年。

足球嘉年华是专属于小朋友们的活动,时间为2月14日-16日。足球嘉年华设置了足球一“刻”、足球大搬家、九宫格、碰碰足球、家庭足球赛等互动游戏,让来到现场的儿童青少年通过活动了解足球、参与足球、爱上足球,体验到足球运动的独特魅力。

2月16日上午为文艺大汇演,分为网红大汇演和非遗展演两部分。网红大汇演由农民歌手大衣哥——朱之文领衔演出,雄安本地的非遗传承人、自媒体网红和乡村文艺达人自编自导自演,让现场观众沉浸式体验新区特色民俗文化和精彩文艺节目;非遗展演则有圈头民乐、西河大鼓、武术表演、舞狮表演等精彩节目。

雄安新区党工委委员、管委会副主任丁晓龙出席活动并宣布开幕,新区宣传网信局、安新县人民政府,雄县足球协会、容城县足球协会、安新县足球协会有关负责同志参加活动。(中国雄安官网)



## 全民健身大拜年,红红火火过大年

□本报记者 冯晶

“两手托天理三焦、左右开弓似射雕、调理脾胃单臂举、五劳七伤往后瞧……”2月7日,在石家庄市新华区水上公园北广场,一场精彩的全民健身大拜年展演活动正在上演。在现场,由石家庄健身气功协会组成的八段锦表演队伍,跟随音乐调整呼吸,双臂抬起、掌心外旋、稳扎马步,一招一式,整齐划一、衔接自然、行云流水,以饱满的精神状态和良好的精神风貌,把八段锦柔和圆滑、虚实相生、刚柔相济等特点演绎得淋漓尽致,围观人群掌声四起。

前来观看的居民李大妈对记者说:“我已经带着小孙子连着来观看两天了,这两天除了有我喜欢的八段锦、广场舞表演,还有孩子喜欢的空竹、舞龙、跳绳等表演。尤其是空竹表演,精彩极了,孩子看的目不转睛的。”

“这些节目特接地气,我们都很喜欢,这一下子就有了过年气氛,不仅能让我们一饱眼福,还能跟老师们学一手,希望以后多举办这些活动。”看展演的刘大姐说。

进入农历腊月,年味儿一天比一天浓。石家庄此次举办的2024年石家庄市全民健身大拜年展演活动,只是石家庄体育大拜年活动的一个缩影。记者从河北省体育局了解到,为丰富我省群众春节期间的体育文化生活,提升人民群众的获得感、幸福感,在春节前后,将组织开展冰雪嘉年华、足球、乒乓球、广场舞、篮球、象棋、羽毛球等各类群众喜闻乐见的赛事活动273项次,满足广大群众春节期间健身需求,带动更多群众开展各种各样的全民健身运动,以健康过年的生活新方式迎接农历龙年。

石家庄在新春期间,先后开展了90余项各

类全民健身大拜年系列活动,其中既包括足球、篮球、乒乓球等群众普及广泛的体育项目,也有大家喜闻乐见的跳绳、健身操、冰雪体验等运动,以及武术、拉花秧歌、象棋等传统项目。除此之外,还会同新华区、晋州市、井陘矿区、无极县等地先后举办13期全民健身志愿服务活动,内容包括了拉花秧歌、健身操、太极拳、曳步舞等项目教学辅导和科学健身进一步满足广大群众健身需求。

在展演现场不远处的街头篮球场,一群篮球爱好者在寒风中鏖战。在球场南边的健身步道上,老老少少三两为伴,或跑或走,体验着健步走带来的快乐。寒冬腊月,这里的健身气氛却是“热气腾腾”,充满朝气的年轻人、怡然自得的老人、稚气活泼的儿童,都能在这里找到属于自己的一份快乐。

“社区里的健身器材运动量太小,我上午去区体育馆打羽毛球,下午来这和朋友们打打球,健健康康过个幸福年。”资深健身爱好者袁先生正在向一起健身的伙伴分享他的健身经验,他告诉记者,现在家门口健身的地方越来越多了,送到百姓身边的健身指导越来越多了,志同道合乐享运动的伙伴也越来越多了。

在石家庄,像这样开放式的便民运动场所所有400多个,有乒乓球、篮球场、足球场、羽毛球、门球等等,这些种类丰富的球场能满足各种年龄段老百姓的运动需求,让大家在家门口就能享受到休闲运动的快乐。

值得一提的是,春节期间,河北体育馆等多个健身场所将会进行免费或者低收费等活动,周边群众可以到就近的健身场所进行健身。让大家在体育运动中感受节日的欢乐气氛,以积极上进的心态去迎接新的一年。

## 明确重点 狠抓落实 青训中心开展周理论学习日

本报讯(记者 周强)2月20日,青训中心党支部组织开展“周理论学习日”活动,传达学习省体育局党组会议精神,集体学习《中国共产党党员网络行为规定》,观看《中华体育精神颂》朗诵视频和《凝心聚力 紧张快干》文章,通过集体学习,使党员干部凝心聚力,明确重点,掌握进度,狠抓落实。

会议要求,要以饱满的精神状态投入到工作中来,认真梳理工作目标和工作措施,狠抓工作作风,增强责任意识,及时解决工作推进中的问题;要强化高质量发展的要求,千方百计提升工作质量、工作标准和工作效率。

## 努力奉献一场精彩体育盛会 田径中心考察省运会场馆

本报讯(记者 宋云杰)2月20日,由田径中心主任刘晓马、国际级裁判员赵佳、国家级裁判员高博生、竞训科与办公室人员组成的省体育局田径中心考察组,深入唐山市新体育中心,实地调研省运会场馆建设,考察听取了新体育中心负责人关于场馆建设、保障、运行等情况介绍,参观了检录处、器械室、秘书处等,初步划定了跳高、铁饼、标枪、铅球等比赛区域,并就副场筹建事宜与唐山市体育局负责人进行了座谈。

会上,唐山市体育局局长李全民详细介绍了副场进展情况,表示将与田径中心密切配合,严格按照全运会设项、省运会建设标准全力做好场馆改造和赛事组织工作,为全省人民奉献一场精彩纷呈的体育盛会。

唐山市体育局副局长刘学民、竞训科工作人员及唐山文旅集团体育公司相关负责同志陪同考察。

唐山市新体育中心位于南湖生态旅游风景区,总占地面积258.3亩,建筑面积11.29万平方米,拥有可容纳35000座席的400米标准田径体育场。